



主持人:灰原爱
爱的真相,不止一个。带领大家揭开爱的谜底!

对本栏目有任何建议可以通过以下方式和我取得联系
QQ群:94410403(请注明测爱)
E-mail:huiyuani@yeah.net
Blog:<http://blog.dsqq.cn/?114322/>



关于任何星座的专情其实都是传说,这也包括了一向被归为专情星座的摩羯座。周杰伦有着摩羯座最基本的品质,比如固执、闷骚、木讷,但不影响他有着一打绯闻女友。近年传得最多的是金牛女江语晨,日前有网友曝出周董在美国下榻饭店房间照片与江语晨同时在个人博客张贴的自拍饭店陈设雷同,两人疑似同居。到底谁是天王最中意的女人,也许从星座上能看出几分端倪来。

摩羯周杰伦: 正牌女友抢夺战



蔡依林

慢热处女座,爱与忘记都很缓慢

蔡依林是处女座的女生,唱再high的歌跳再辣的舞,在工作上一直都保持着处女座的严谨,而处女座其实非常胆小,感情上也极度需要安全感,所以她会欣赏那些脚踏实地的男生,比如刚开始出道时才华横溢却做事认真的周杰伦。处女女和摩羯男都有着土象星座的低调,所以这份感情从来都扑朔迷离,从没有得到过正式回应,就连分手也是地下进行。但处女座无法很快就走出来,她们感情开始得慢,结束也很慢,并且因为很要面子,而格外伤痛。周董的移情别恋,她是最后一个知道的。疗伤期间,她拒绝去两人曾去的地方,人前好强的她也曾崩溃大哭。不过,处女座的女生很能委曲求全,所以,蔡依林在分手后继续与周杰伦做朋友。但摩羯座的周杰伦,显然更愿意在事业上与蔡合作,在感情上,处女座的琐碎对他的未来蓝图会有束缚感。

侯佩岑

射手座,只要明朗肯定的感情

像周杰伦这么闷的摩羯男,遇到开朗又擅长大言辞的射手座时,其实很容易来电的。周杰伦早就表示过,自己喜欢看上去比较乖巧的女生,而侯一直给人温婉可人的感觉。当时是周杰伦要为宣传新碟去了侯佩岑主持的节目,据惯例,歌星通常只会上一次,唯独周杰伦例外,他竟私下要求唱片公司安排他再上该节目,因为摩羯座清楚地知道自己要的是什么,第二次见面对,周杰伦更在众人前大赞侯佩岑,令女方笑逐颜开,此后二人便传出热恋的绯闻。

但是侯佩岑是射手座的女生,本身敢爱敢恨,需要的是非常明朗的感情。周杰伦没有给蔡依林的那份承认给了侯佩岑,这里面也会因为射手座的主动要求。但是最终,两人还是因为女方对周董的不满而分手。因为摩羯男实在是做大事的一类人,对于很多事,他们不愿意去解释去说明,但射手偏偏要每一项都讲明才好。比如《壹周刊》报道周送车给侯,她就十分在意,因为该车车主是她妈妈,并非周送的,但摩羯座的周杰伦就是不习惯去说清楚。

林志玲

自信摩羯不易姐弟恋

《刺陵》让周杰伦与林志玲的绯闻也炒得火热,但显然只会是绯闻而已。事业心极强的摩羯男可以简单分成两类:一种是不成功的摩羯男,大多有怀才不遇的怨念,他们对喜欢的人非常依赖,容易产生姐弟恋;另一种成功摩羯如周董,喜欢的一直是小鸟依人型。

林志玲在人前一副天真烂漫心无城府的样子,但这个射手女从来都不是真的傻。她跟人传了那么多的绯闻,但每一次她都是获利者。林志玲的张扬,也无法契合摩羯的低调。林可以在别人怀疑自己时,拿出医院开具的验身报告,证明自己的胸部是100%纯天然,这种火象星座的行为与摩羯座是极不搭的。

江语晨

金牛女以拙讨巧,低调陪伴

其实摩羯是非常大男人主义的星座,完整地保留着传统男性的一些基本特征:沉默、含蓄、责任感、控制欲。在女生星座中,最能够尊重摩羯男大男人主义的是巨蟹、金牛,她们身上也有着传统女性的隐忍和包容,而江语晨就是那种看上去很听话却并不太聪明的金牛座。

摩羯座男生本来就不擅言辞,所以格外需要乖乖女。在众多“J女郎”中,周杰伦可以不避嫌地带江语晨去吃大餐、夜里打篮球,因为金牛女没有太强的杀伤力,不会有处女座蔡依林的敏感情绪,也不会像射手女那么太过鲜明。

如果说摩羯是慢半拍的星座,那金牛就慢了一拍,可以让摩羯自我感觉很风趣。金牛座向来都是很现实的星座,而很多金牛女在感情上是很有占有欲,但隐藏得比较好,不会让男方觉察到她们的妒意。江语晨当然走不了才女路线,本身的音乐天赋平平,但就是温暖性格取胜,在乐坛上做“音乐晴天娃娃”,在周杰伦身边就是邻家小女生。摩羯男对这样的小女生最有同情心,愿意在事业上帮她一臂之力。反正有才华是一件孤独的事,周杰伦如果不需要女友太懂得自己,那么江语晨是目前不错的选择。

被天蝎发现劈腿 你会死得很难看

病号:R小姐(双子座)

我是1984年的双子座,现在我的身边有两个男人,一个是1983年的天蝎座,另一个是1975年的双鱼座。天蝎是我大学同学,我们谈了两年了,现在他在外地,我总觉得距离是个问题。而双鱼是我现在公司的同事,他结过婚,他说他正在闹离婚,他说希望我和他在一起,而且确实我觉得虽然他比我大9岁,但更能给我恋爱的感觉。我想知道他们哪个更适合我?

星处方:

双子女提这样的问题真是让人很无语,不知道你在他们中间游离多久了,不过,我绝对相信双子女的平衡能力!但能感觉到你对同学男友已经是处在双子座典型的厌倦期了,否则对于精力旺盛的双子而言,距离当然不是问题,绝对可以为了感情跑到外地去看对方,不去的话,只是因为感情的浓度不在了。但你要记得,天蝎座很小气的,一旦你知道你还有一个双鱼,你会死得非常难看,你们又是有很多共同过去的。

至于双鱼男,咳,我才不相信他会真的离婚呢,这可是公认的在感情上不靠谱的星座呀……双子女平时很聪明,在这一点上,你居然就糊涂了。双鱼男的确很会谈恋爱,结婚前很会和女朋友谈,结婚后也很会和情人们谈,请注意,我用的是复数!他们的情况只要有个开始,以后是层出不穷的。我想,对于比你大9岁的他,你应该不是婚后的第一个,当然也不是最后一个。

射手男需要一个好玩伴

病号:Y小姐(天秤座)

我对星座还蛮感兴趣的,我是天秤女,他是射手男,我们是在健身房认识的,可以说一见钟情,发现有很多共同的爱好,想问一下我们适合在一起吗?射手男是那种喜欢挑战刺激,喜欢自由的人,我能管得住他吗?

星处方:

其实,从你的来信能感到你病得也不是很严重,还是甜蜜大过担忧的。天秤和射手都是很喜欢自由的,大家在一起玩还是比较合得来的,既然你都说了有很多共同的爱好,所以,他玩的时候你应该也很乐于陪着一起。射手座的男生在喜欢的人面前就是很天真的,你若是一个很好的玩伴,他们就喜欢你,非常简单。

但天秤女比射手男要敏感,很多情绪上的波动是射手男不能懂得。射手男容易自以为是,爱打抱不平,对于太容易得手的感情不是很珍惜。所以,除了陪他玩,还有就是让他在一开始就知道你对他的重要性,他们爱说话,那就让他对你掏心掏肺地把过往都说出来,他就已经很认定你了。



恋爱要趁早,起床谁最早

俗话说早起的鸟儿有虫吃,无论是事业还是爱情都要趁早哦!下面来看看哪个星座是最爱早起争先的。

白羊座:3.21-4.20 第九名

白羊座不会把时间花在打扮上,吃早餐也快,所以比其他人晚起些也无所谓。

金牛座:4.21-5.20 第三名

牛牛们都是美食家,早餐可不是三下两下就能搞定的,他们起早只为了吃。

双子座:5.21-6.20 第八名

双子座最精明,知道早起也没事做,不如多睡一会儿,好养足了精神来玩。

巨蟹座:6.21-7.22 第二名

爱家的蟹子们家中的早餐一定是由他们来准备,不早点起来怎么行?!

狮子座:7.23-8.22 第五名

狮子座爱面子,他们一定要打扮得体体面面才能出门,所以要早起。

处女座:8.23-9.22 第四名

处女座最爱干净,早晨起来必定要彻底地梳洗一番,起大早是肯定的了。

天秤座:9.23-10.22 第六名

秤子最爱美,虽然以懒散出名,但为了扮靓,也不得不牺牲大量的睡眠时间。

天蝎座:10.23-11.21 第十一名

蝎子们都是越夜越美,不熬夜才怪!早起要走到半夜睡着了可不是闹着玩的!

射手座:11.22-12.21 第十名

这个星座的人并不是懒,只是糊涂得很,忘了上闹钟则是家常便饭,所以……

摩羯座:12.22-1.19 第一名

天生劳碌命的摩羯就算没有什么要紧事也会起得很早,绝对不会迟到。

水瓶座:1.20-2.18 第七名

瓶子早上即使没有什么特别的事情要做,却也不愿因晚起而搞得十分狼狈。

双鱼座:2.19-3.20 第十二名

鱼鱼爱做梦,他们不是懒,只是要牺牲做梦的时间,可是天大的损失啊!

一起做测试

你现在有多寂寞?

题目:终于搬到了梦寐以求的乡间小木屋,这时体贴的好友想在能看日落的位置添张休闲椅给你,你想这椅子会是什么样子的呢?

- A. 藤制凉椅。
- B. 古朴的长椅。
- C. 悬挂像是秋千的椅子。

答案:

A 你很怕寂寞,一个人就忍不住什么悲伤的情绪都上来了,太多愁善感了。

B 你习惯独处,甚至很享受寂寞。虽然平时忙得像陀螺,一停下会为回忆所苦。

C 一个人的时候你通常在发呆。你是个性情中人,可能为任何事感动得痛哭流涕。

年底你会有加薪吗?

题目:被繁重不堪的工作或学习压得喘不过气吗?如果有方法让你突然从现实中消失一阵子,你会想躲到哪里?

- A. 海边
- B. 乡间
- C. 高山
- D. 太空

答案:

A 你是个反应极快的创意高手,要向老板秀出你的智慧,加薪就不难了。

B 你是个拼命三郎,但不会主动表现,加薪名单中可能会遗漏了你,建议勤奋要用在刀刃上。

C 你认为每份工作都只是要完成梦想的过程之一,建议你最好先把理想放心里,多向老板讨教。

D 你的工作表现落差太大,有时会受到心情的影响,请让老板对你产生信赖感。